Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 35. : [Ipumena [luraropuue TeopeMe HA pOMO

O=4a

Jujaronane pom0Oa ce 1oJIOBE U CEKY 0T

IIpaBUM YIJIOM.
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1.3aparak: M3padyHaj ny’kKHHY cTpaHUIE poMOa ako cy JaTe QyXKHHe AujaroHana pomoa: d, =12cm n

d, =16cm.
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2.3anarak: M3padyHaj moBpmuHy poM0Oa ako je ieroB ooum 36 cm, a jeqHa AujaroHasna 6\/5 cm.

d -d
O=36cm a2=(ﬂf+[ﬁj2 P:%
2 2
6‘ d1:6\/§cm , . J5-12
Q’ pP=9 QZZ(ﬁ] +(ﬁj2 P= e
2 2
0 =4a , P:36\/§cm2
a _ 2 d,
36 = 4a 81=(35) +(?]
a=36:4

d 2
7 —%m 81:45+(72J 2
(3\/5) =9.425=9.5=45

3.3anarak: l3padyHaj BUCHUHY poMOa ako My je CTpaHuiia 25 c¢m, a jenHa aqujaronana 14 cm.
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4.3apatak: VspauyHaj Jy’KHHY CTpAHHIIE X BUCHHY poM0a aKo je merosa mospuina 0,24 cm?, a jemmHa
nujaronana 0,8 cm.
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